



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Nabídka – nákladní automobil pro autoškolu

Oceňovací tabulka s požadovanou specifikací poptávaného nákladního automobilu pro Autoškolu, ř.o. skupina C					
Minimální požadované technické parametry a vybavení nákl. automobilu pro AŠ, ř.o. skupina C, které musí nabízený nákl. automobil splňovat. Přílohou této oceňovací tabulky bude nabídka konkrétního nákladního vozidla s uvedením skutečných hodnot dle požadovaných technických parametrů a vybavení	Nabídka nákl.vozidla tj. typ, výrobce Splňuje parametry ANO/NE	ks	Cena bez DPH	DPH (21%)	Cena vč. DPH
<p>Minimální technické parametry motorového vozidla</p> <ul style="list-style-type: none"> • minimální hmotnost vozidla 12 000 kg • minimální délka vozidla 8 m • minimální šířka vozidla 2,4 m • minimální konstrukční rychlost 80 km/h • převodovka manuální s nejméně 8 převodovými stupni pro jízdu vpřed • záznamové zařízení o provozu vozidla (digitální tachograf se stupnicí v km/hod) • brzdy s protiblokovacím brzdovým systémem, vzduchotlaké, dvouokruhové, vpředu a vzadu kotoučové, motorová-výfuková brzda • adaptivní tempomat s FCW a AEBS • nastavba vozidla musí být uzavřena skříňovým tělesem, které je nejméně tak široké a vysoké jako kabina. Skříňové těleso může tvořit ložná plocha s plachtou na vestavěné konstrukci, nebo samonosná uzavřená skříň, přičemž provedení nastavby nesmí umožnit výhled řidiče za vozidlo jinak, než prostřednictvím bočních zpětných zrcátek. <p>Minimální vybavení vozidla</p> <ul style="list-style-type: none"> • pérování vpředu i vzadu parabolická pera s tlumiči a stabilizátory • přední náprava tuhá, říditelná • zadní náprava hnací s uzávěrkou diferenciálu • uzamykatelná nádrž na minimálně 170 l • kabina 3místná, v tzv. středním nebo dlouhém provedení, odpružená a sklopná, třetí sedadlo – lavice pouze pro zkušební komisaře (vhodné konzultovat pro optimální provedení) • sedadla pro řidiče a spolujezdce odpružená, s integrovanou podpěrkou hlavy a tříbodovým bezpečnostním pásem seřiditelným ve třech směrech, u spolujezdce s područkami • zpětná zrcátka 4x, elektricky ovládaná a vyhřívaná, rozmístění tak, aby učitel viděl do zpětných zrcátek • klimatizace • autorádio, anténa • barva vozidla modrá • závěsné zařízení s velikostí čepu 40 mm, např. Rockinger • zásuvka přívěsu pro ABS a 24 V na konci rámu, zásuvka pro vzduchové brzdy • instalované druhé ovládání pro učitele AŠ - brzda, spojka a akcelerační včetně dokumentace o odborném provedení montáže a příslušné certifikáty • na pravé straně vozidla umístěn úložný box • v TP musí být proveden záznam o odborné instalaci druhého ovládání pro učitele AŠ 	IVECO EURO CARGO ML120E22, ANO – splňuje všechny požadované parametry	1	1 369 000,- Kč	287 490,- Kč	1 656 490,- Kč

V Českých Budějovicích, dne 28.3.2018

Jméno, příjmení oprávněné osoby: Jan Michalec, jednatel

Podpis oprávněné osoby: